様式1号

学校開放事業使用登録申請書

令和○○年○○月○○日

带広市教育委員会教育長 様

団 体 名 : **カルチャーサークル**○△□

(ふりがな): ぶんか たろう

申請者

代表者氏名: 文化 太郎

₹ 080 - 8670

住 所 : 帯広市西5条南7丁目1

電 話: 65-4209

E m a i l : culture@city.obihiro.hokKaido.jp

次のとおり学校開放事業使用登録したいので申請します。

使用種目	合唱	合唱、吹奏ジャンルを			構成	市内在住 その他(市	・在勤・在与 う外など)	≠ <u>15</u> 10	_
使用責任者名	文化 花	子 代表	長者の同じ	でも可。	人員		Ē	± 25	_ 人
住 所 ・ 電話番号		8670 (電話 55条南7		4209)				
使用予定学校					帯広	ijΛ	学校		
有効期間	令和	口 年	月	日~	~ 令和	年	月	日	<u> </u>
備考	○曜日か、 ○:○○へ ^{希望の曜日}			ごさい。	登録番号	記入 No.	しないでく	ださい。	

※帯広市暴力団排除条例第7条により、施設の使用が暴力団の活動を助長し、又はその運営に 資すると認めるときは、当施設の使用の許可をしません。

また、当施設の使用の許可をした後において、施設の使用が暴力団の活動を助長し、又はその運営に資すると認めたときは、当施設の使用を停止させ、又は当施設の使用の許可を取り消します。

なお、使用者等が暴力団員でないことを確認するため、市が必要に応じて本書を関係機関 に提供することがあります。